
Assembly of States Parties

Distr.: General
2 September 2008

Original: English

Seventh session

The Hague

14 November to 22 November 2008

Financial statements for the period 1 January to 31 December 2007

Corrigendum

1. Page 3
Replace the name “Sir John Bourn” with “Mr. T J Burr”.
2. Page 3, paragraph 6
Replace the year “2008” in line 1 with “2007”.
3. Page 12, paragraph 38
Replace the phrase “back update” in line 3 with the phrase “back-up data”.
4. Page 19, paragraph 65
Replace the name “T J Burn” with “T J Burr”.
5. Page 57, paragraph 4.16, sub-paragraph (a)
Replace the word “of” in the phrase “Special Court of Sierra Leone” in line 1 with the word “for”.
6. Page 57, paragraph 4.16, sub-paragraph (a)
Replace the word “of” in the phrase “Special Court of Sierra Leone” in line 2 with the word “for”.